



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS
Av. Luz Interior, 360 – Santa Luzia – 36030-776 – Juiz de Fora – MG.
Telefones: (32) 32574100 / (32) 32574113 / (32) 32574105

Segunda Retificação - Edital 03/2018

APOIO A PROJETOS COM INTERFACE ENTRE PESQUISA, EXTENSÃO E INOVAÇÃO

As Pró-reitorias de Extensão e de Pesquisa e Inovação, no uso de suas atribuições, tornam pública a segunda retificação do Edital 03/2018 para apoio a projetos que apresentam interface entre Pesquisa, Extensão e Inovação:

Ao Anexo IX, da Avaliação do currículo do servidor/coordenador, subitem Produção bibliográficas / apresentações, página 27, inserir as seguintes modificações/inclusões:

- 1) Onde se lê: “Artigos em revista de divulgação”

Leia-se: “Texto em jornal ou revista (magazine)”;

- 2) Atribuir 0,1 ponto à publicação de Textos em jornal ou revista (magazine), até um limite de 5, conforme apresentado abaixo:

Produções bibliográficas / apresentações	Pontuação	Quantidade	Limite	Nota
Textos em jornal ou revista (magazine)	0,1		5	

Juiz de Fora, 20 de março de 2018.

Prof. André Narvaes da Rocha Campos
Pró-reitor de Pesquisa e Inovação

Prof. Valdir José da Silva
Pró-reitor de Extensão